

KIDS SMART WATCH H110 PINK

Naziv: KIDS SMART WATCH H110 PINK

Slika:



Šifra: #BM42414361726479341366

Barkod: 6920680838172

Proizvođač: NEDEFINISAN

Detalji

Kategorija: SMART SATOVI

Oznake: [Proveri dostupnost](#)

Atributi:

CenaCena sa PDV: 7,499.00 RSD *WEB CENA
8,248.90 RSD *Cena za odloženo web plaćanje**Ostalo**

Opis:

XO H110 Smart Watch za decu: Savršena kombinacija zabave, sigurnosti i povezivosti Smart sat za decu sa mnoštvom funkcija za neprevaziđenu zabavu i sigurnost Predstavljamo XO H110 Smart Watch za decu, savremeni uređaj koji kombinuje zabavu, sigurnost i povezivost kako bi vaše dete bilo angažovano i zaštićeno. Sa nizom izvanrednih funkcija, ovaj smart sat je savršen poklon za vaše mališane. Stvaranje uspomena sa ugrađenom kamerom XO H110 Smart Watch za decu sadrži kameru koja omogućava vašem detetu da zabeleži i sačuva omiljene trenutke. Od dana u parku do porodičnog okupljanja, ovaj smart sat omogućava deci da prave fotografije i stvaraju trajne uspomene. Ključne karakteristike: - Kamera za zabeležavanje uspomena - Dvosmerni pametni pozivi - Praćenje istorije kretanja - WeChat, daljinsko praćenje i LBS praćenje lokacije - Sigurnosne zone i alarm sa dugim stanjem pripravnosti - SoS, matematičke igre, baterijska lampa, sistem nagrađivanja ljubavi i vodootporni dizajn - Funkcija upozorenja na nisku snagu i efikasna baterija - Tanak i lagan dizajn - 4G internet konekcija i zaštita pozicioniranja Ostanite povezani sa dvosmernim pametnim pozivima i 4G internetom XO H110 Smart Watch za decu podržava dvosmerne pametne pozive i 4G internet konekciju, osiguravajući da vaše dete može lako komunicirati sa vama i ostalim članovima porodice dok je u pokretu. Ova funkcija poboljšava njihovu sigurnost i omogućava vam da budete informisani o njihovom kretanju. Praćenje lokacije, sigurnosne zone i zaštita pozicioniranja za povećanu sigurnost Održavajte vaše dete bezbednim uz funkcije praćenja lokacije, sigurnosnih zona i zaštite pozicioniranja smart sata XO H110. Ovi alati vam omogućavaju da pratite lokaciju vašeg deteta, postavite određene sigurne zone i osigurate njihovu dobrobit. Kupite ovaj sigurnosno orijentisan smart sat po najboljoj ceni. Kombinacija zabave i učenja: matematičke igre, baterijska lampa, sistem nagrađivanja ljubavi i još mnogo toga XO H110 Smart Watch za decu nudi niz zabavnih i edukativnih funkcija, kao što su matematičke igre, baterijska lampa i sistem nagrađivanja ljubavi. Ovi alati čine učenje zabavnim i pomažu vašem detetu da razvije osnovne veštine dok ostaje angažovano.